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Максим Ковтанюк 

викладач кафедри інформатики і інформаційно-комунікаційних технологій, 

аспірант кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

 

ВИКОРИСТАННЯ ОНЛАЙН-СЕРВІСІВ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ДИСТАНЦІЙНОГО ТА ПРОЄКТНОГО НАВЧАННЯ 

 

Починаючи з 2020 року із впровадженням дистанційного навчання в 

освітній процес довелося швидко опановувати платформи, онлайн-сервіси для 

якісного та доступного навчання. Для того, щоб дистанційне навчання було 

максимально наближене до навчання в аудиторії, викладачі використовували 

ІКТ, зокрема сучасні онлайн-сервіси здійснення проєктної діяльності так, як 

викладач повинен уміти проєктувати, застосовувати в своїй роботі проєктну 

методику навчання [3]. 

Розглянемо сервіси для здійснення ефективної проєктної діяльності в 

освітньому процесі.  

Trello (https://trello.com/uk) – це візуальний інструмент, що дає змогу 

команді керувати різноманітними проєктами й робочими процесами, а також 

відстежувати виконання завдань в реальному часі (Рис. 1). 

Перевагами Trello є [2]:  

 Перегляд загальних відомостей про проєкти на одному екрані; 

 Призначення і відстеження завдань; 

 Створення завдань у текстовому і to-do вигляді; 

 Додавання конкретних учасників до конкретної дошки; 

 Призначення учасників до кожного окремого завдання; 

 Додавання повідомлень і коментарів; 

 Встановлення дедлайнів виконання завдань; 

 Зручний обмін файлами тощо. 

У Trello використовується методологія управління розробкою канбан, 

основною метою якого є зосередити увагу навколо канбан-дошки, яка 

https://trello.com/uk
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візуалізує усі процеси. Канбан  дозволяє реалізувати принцип «точно в термін». 

У картки Організація за принципом канбан: дошка, списки, картки. Картка 

відображається як пост у блозі, де можна додавати опис завдання, учасників, 

медіафайли, перелік пунктів, коментарі тощо [1].  

 

Рис. 1. Робоча область інструменту Trello. 

 

Basecamp (https://basecamp.com/ ) – інструмент для управління 

проєктами, який розповсюджується по публічно-хмарній моделі. 

Можливості інструменту Basecamp [2]: 

 Перегляд загальних відомостей про проєкти на одному екрані; 

 Призначення і відстеження завдань; 

 Завантаження, категоризація і відстеження версій файлів; 

 Форуми для обговорення завдань і проєктів; 

 Введення розкладу і управління ключовими точками проєкту; 

 Відстеження витраченого часу; 

 Додавання повідомлень, коментарів тощо. 

Basecamp це своєрідний організований хаос, який об’єднує всіх 

учасників на одній сторінці. Незалежно від того моменту, яка ваша роль у 

проєкті. Усі працюють на досягнення спільної мети – завершити проєкт. 

https://basecamp.com/
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Рис. 2. Інтерфейс інструменту Basecamp. 

 

Asana (https://asana.com/ ) – система для управління проєктами, задачами 

та командою. 

Перевагою Asana є поєднання в собі кращих рис Basecamp та Trello – 

простий, зрозумілий і ефективний звіт про виконану роботу. 

Якщо у Trello та Basecamp ми не знайшли недоліків, то в Asana це 

безкоштовна версія в якій не можна зробити груповий проєкт. Приватним 

може бути тільки персональний проєкт, а груповий стає доступним усім 

бажаючим за покликанням. 

 

Рис. 3. Інтерфейс інструменту Asana. 

 

Отже, використання даних сервісів в освітньому процесі допомагає 

викладачеві зацікавити здобувачів до вивчення дисципліни: організовувати 

https://asana.com/
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командну роботу, сформувати нові знання та вміння з використанням 

різноманітних форм роботи, які спрямовані на розвиток в учнів уміння 

зіставляти, аналізувати, добирати необхідну інформацію [3].  
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Освіта в Україні стрімко набула інклюзивного характеру – створюють 

інклюзивні класи, функціонують інклюзивно-ресурсні центри, упроваджують 

інноваційний міжнародний досвід, розробляють новітні технології навчання. В 
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